

危在旦夕 货车司机浑然不觉 幸遇交警 避免车翻人亡惨剧

本报讯(首席记者 柯其其)10月30日,濮阳县新习的孙师傅将一封感谢信寄到了浚县交警大队小河中队,感谢交警帮他避免了一起车翻人亡的重大交通事故。

10月25日凌晨4时许,天降大雾,浚县交警大队小河中队的民警正在大海线小河镇黄闪灯处执勤,突然发现一辆自西向东行

驶的大货车右后轮着火,就立即大声呼喊司机停车。由于货车上没有携带灭火器,着急的货车司机就用瓶装矿泉水灭火,但杯水车薪,毫无作用。此时火势越来越猛,情势危急,中队民警立刻跑到附近的洗车场,借来了脸盆、水桶等工具舀水灭火,经过奋战,终于将火扑灭。民警在检查车辆时发现,该车在行驶中跑掉了一个右

后轮胎,剩下的一个轮胎在承载重物的情况下长期摩擦路面造成起火。检查后的结果让司机惊出了一身冷汗,如果不是民警及时发现,大货车再行驶不到100米远,就会因为那个着火轮胎承受不住货车重量而发生侧翻,造成车毁人亡的惨剧。

为了使车主少受损失,尽早赶路,中队民警驾驶警车和货车

司机一起沿原路返回寻找丢失的轮胎,但找了两个多小时也没有找到。此时天已放亮,中队民警又帮他联系了一个汽车修理店。

临时,货车司机孙师傅对民警说:“今天多亏你们发现及时,要不然,后果真是不堪设想!”他拿出100元想让民警吃个便饭表示感谢,被婉言谢绝。

线索提供:赵振平

碰行人脑壳的矮个行道树 被“修理”

本报讯(记者 谷爽漪)10月31日上午,记者在兴鹤大街南段看到路两边行道树低矮的树枝均被伐掉,行人行走不会再被树枝碰到头,视野也开阔了很多。

前一阶段,我市新区兴鹤大街、黎阳路等路段行道树枝叶繁茂,有的树枝甚至垂至离地面仅1米多,行人骑车或步行不小心就会遭到它们的“骚扰”。现在兴鹤大街部分路段的行道树再也不会影响人行走了,它们因常碰行人脑壳被“修理”了。开发区园林绿化公司的工作人员告诉记者,新区行道树生长迅速,有些确实出现了过低碰到行人的情况,近期园林工作人员正在对新区行道树进行修剪。

轿车错驶人行道 不对 坐车人张口就骂 不该

本报讯(记者 韩晓红)本不该在人行道上行驶的汽车,却因行人躲闪迟缓,坐车人张口就骂,这种不文明行为受到市民的谴责。

新区张先生反映,10月30日下午,他在黄山路西侧的人行道上由北向南行走,刚走上人行道,对面便开过来一辆面包车,本来不宽的人行道上有汽车开过,挤得张先生只得躲到一旁的草坪上。这辆车过去后,张先生继续往南走,走着走着,身后又传来汽车声,接着就听到了汽车鸣喇叭。由于年纪大了,张先生行动有点迟缓,这辆车的喇叭声一直响个不停,张先生赶紧走到草坪上让这辆汽车通过,还没等他站稳,让张先生意想不到的事情便发生了:这辆黑色轿车从张先生身边驶过时,车后排坐着的一个20多岁的男子摇下车窗玻璃,丢下一句:“老东西,你不能快点呀!”随后,他关上车窗,轿车开走了。

张先生望着没有牌照的轿车扬长而去,气得浑身哆嗦。

目睹这一幕的市民刘光亮说,自己做得不对,还出口伤人,不讲文明,没有一点修养。

张先生告诉记者,人行道本来就是让人安全行走的,现在有不少汽车不但从人行道上驶过,而且经常有汽车侵占人行道作为自己的停车场,这不仅影响了行人的行走,还使人行道遭到了破坏。

记者在黄山路上进行了观察,正如张先生所说,这里人行道上铺设的地砖毁坏了不少。据张先生说,这种情况其他路段的人行道也有。

“四城联创”监督哨



汽车给狗让道

10月29日,一条狗从一排汽车前跑过。

当日,在淇滨大道西段,几辆行驶的汽车突然来了个急刹车,一条狗从汽车前悠然穿行。记者随机采访的几位司机说:“经常遇到狗在马路面上穿行的事情,要是不刹车,就会出现‘事故’,有的时候突然刹车,还会造成追尾事故,狗太多,很无奈。”

记者 李国庆 摄

“蜘蛛窃贼”原是少年郎

首席记者 柯其其

“蜘蛛窃贼”惊现家属区傍晚,一个相貌普通的男孩走进一个家属区,谁也没有注意他,他如同回家一样,轻车熟路地来到某幢家属楼前。

不过,在环顾四周后,男孩的行为就有些异样了——只见他悄悄地爬上了一楼的防盗网,然后小心翼翼地往上爬,最后爬到没有装防盗网的阳台上……几分钟后,他就从屋子里拿出了现金、首饰等,快步走出小区。

以上并非电影片段,而是近年来发生在新区某些住宅小区的盗窃案的模拟现场。

2005年夏天开始,一些市民奇怪地发现自己家的防盗门没有被破坏,家里窗户完好,可屋里的现金、首饰等物品却丢了。这是“隐形人”在作案吗?困扰住户和警方多时的一系列入室盗窃谜团,终于在2007年7月10日被山城警方破解——一个年仅16岁的男孩通过攀爬盗窃作案百余起。

侦查员明察秋毫 审出百余起盗窃案

2007年7月10日晚11时,市万和发电厂家属区,一个鬼鬼祟祟的男孩引起了值班保安的注意,因其前言不搭后语,保安将其送到了山城公安分局刑警队。讯问中,男孩表现得很无辜,说是到家属区找朋友游泳,刑警队许波队长和靳冬副队长在男孩的言词中发现了破绽,通过做工作,

这名叫晓华的男孩最终交代了其盗窃的事实。自2005年5月至2007年7月10日,晓华曾在山城区馨苑小区、万和发电厂家属区,开发区辉龙小区、华夏小区、市委一号院、市委五号院、市电业局家属院等多个小区攀爬盗窃,作案多达百余起,多盗窃现金、首饰和电脑等物品。

门窗不关 现金随处可见

据犯罪嫌疑人晓华交代,他是通过防盗网攀爬进行盗窃的,多利用人们外出散步的时间作案。由于一些人家的阳台窗户、阳台门不关,使他得以顺利进入房间。许多被窃家庭都在明显处放有大量现金。

据靳冬副队长介绍,在落网实被窃物品时,一些被窃家庭甚至不知道自己丢失了物品,晓华曾在新区一家家属院偷了一台CD机,找不到CD机的户主还以为自己把CD机借给了朋友,根本没意识到家里已经来了小偷。桃源小区一家庭因为被盗当天刚好有朋友来借住,一开始还以为是朋友偷了家里的1000多元现金,因为碍于情面,一直没向朋友追问此事,他说:“幸亏警察把案子破了,要不还不一直冤枉朋友呢。”

晓华:理想是当警察

10月30日下午,在市看守所,记者见到了16岁的晓华,他看上去非常单纯,稚气的外表让人无法想到他曾作案百余起。他告诉记者,在他3岁的时候,父亲就因犯罪被判刑20年,至今还未出狱。因为父亲坐牢,他被同学和邻居们嘲笑,那时他的理想是好好学习,长大了当一名警察。

晓华家唯一的收入就是母亲卖鸡蛋的钱,上要养80多岁的奶奶,下要养晓华和弟弟,母亲很少给晓华零用钱。晓华说:“都是上网害了我,因为我喜欢上网打游戏,一打就是一晚上,可俺妈没钱给我,一开始我偷点钱来卖,到后来发现偷钱来得容易,就管不住自己了。”

自从进了看守所,晓华才意识到自由的可贵,他哭着告诉记者:“我最对不起俺妈了,她那么辛苦把我和弟弟带大,我没孝敬过她一天,还惹她生气,我还担心俺妈,她年纪大了,身体也不好,我被关进来,不知道她有多伤心。以后我出去了,说啥也不偷了。”

民警提示:

首先家里不要存放大量现金,不要在家中随意设置保险柜等容易引来窃贼的物品,室内房门、柜门外要上锁。

平常要经常检查家里的各个门、窗、排气口、窗、门损坏要及时更换,出门随手关、锁门,门锁损坏或钥匙有遗失要及时更换。

如果遇到入室窃贼,尽量先报警,如果不能报警,也要保持冷静,可以用咳嗽惊吓窃贼,但最好不要冲出去抓贼,硬碰硬很容易发生伤亡事件。(犯罪嫌疑人名字为化名)

线索提供:山宣

百姓热线
3313880
0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com
烦心事 关注事 突发事

此处的窨井盖 没了

新区王先生致电本报热线:兴鹤大街军分区加油站旁边的一个窨井盖丢失好长时间了,窨井一直没有被盖上。希望有关部门尽快为此处的窨井加一个盖,确保市民行路安全。

开发区城管队回复:市内的窨井盖分别归属不同的单位,城管队对其只有督察权。当发生窨井盖丢失的现象时,城管队会先派督察员去查看,弄清窨井盖的归属方,然后再督促归属方做好窨井盖的更换工作。对于兴鹤大街军分区加油站处窨井盖丢失一事,城管队督察员已通知有关归属方进行落实。

记者 孙敏

建行网点装修 代理业务暂停办理

10月30日家住山城区的龙老先生来电反映:在春雷路与朝霞街交叉口有个建设银行的营业网点,他的退休工资都在那里取,但是到了那里银行的人却说只能存钱不能取,他很不理解。

建行答复:当天记者采访了这个建设银行的营业网点,大堂工作人员告诉记者:“由于我们这里这两天一直在进行装修,所以像退休工资、水电费等代理业务都暂停办理,平常个人的存取款业务还是照常办理,这个老年人要取的退休工资就属于代理业务,所以现在没办法办理,我们早已贴出公告。”工作人员表示最多还有一个星期装修就能结束,到时各项业务会照常办理。

记者 原昆鹏

热线回音

新区21路、22路、23路 新站牌近期全部栽设

由于新区前段调整了21路、22路、23路公交车的运行路线,市公交公司对站牌的设置尚未完善,致使很多市民因没站牌指引,出行不便,频频打来热线建议尽早设立公交站牌,方便市民和游客出行。

市城市公共交通有限公司回复:21路、22路、23路是新调整的线路,在设置站牌上需要和有关单位协调,另外资金相对紧张,所以没有及时栽设,到目前,新区的九州路、淮河路、淇河路、华山路、黎阳路、鹤煤大道等街道栽设了新站牌70块,老区62块。近期公司准备将新区21路、22路、23路所需站牌全部栽设。在栽设的过程中也发现站牌缺失严重,希望广大市民维护好公共设施。

记者 刘善新

这里干净了

10月26日,新区郑先生反映桃源小区9号楼前的下水道沉淀池大量淤泥外流,气味刺鼻,污水横流数天无人管理。

记者前往桃源小区调查,原来是9号楼前的两家东北菜馆长期倾倒油渣、污水造成的,后经小区物业公司与两家饭馆协调,最终达成协议,并雇人清理了沉淀池,清扫了小区路面。物业办的介先生介绍,现在下水道沉淀池的淤泥污水已全部清理,还了小区一个清新干净的居住环境。

记者 刘善新